

极目新闻记者 胡莉

视频剪辑 轩逸瑶

视频加载中...

[xss\_clean][xss\_clean]

为了激励当地人口增长，意大利地方政府倒贴鼓励人们买房定居。据CNN11月19日报道，近年来，意大利各地的城镇为了吸引新居民，一直在竞相推出越来越多具有竞争力的计划。

意大利普利亚大区的普雷西切镇是一个风景如画的小镇，有着迷人的自然风光，靠近大海，也有美丽的沙滩。但就是这样一个小镇，却一直在流失人口。当地议员阿尔弗雷多·帕莱斯说：“遗憾的是，我们充满历史、美妙建筑和艺术的老城区正在慢慢空无一人。在1991年之前建造的历史文化中心有许多空置房屋，我们希望看到新居民再次活跃起来。”



代售房屋（图片来源：CNN）

帕莱斯透露：“我们将向愿意搬到这里并购买二手房的人提供高达3万欧元的资金，这个资金将分为两部分：一部分用于购买旧房，另一部分用于根据需要对其进行重新设计。”

此外，市政厅已经启动了其他计划来吸引更多居民，包括税收优惠以及为有孩子的家庭提供婴儿奖金。

（来源：极目新闻）

更多精彩资讯请在应用市场下载“极目新闻”客户端，未经授权请勿转载，欢迎提供新闻线索，一经采纳即付报酬。24小时报料热线027-86777777。